Tendences un triecieni: Latvijas
tulkosanas tirgus stavoklis

Hel Una ,&TTB ealdesgrieky s Ud,Ut
LU HZF lektore

Latvijas Tulku un tulkotEi a - infoi@ltth. v



“TulkoSanas nozare Latvija

A ledzovotUju skaits Latviij U:
A CentstaﬂlistllkaspUrvaleileonomlskl a
uzAUmumi pUc galvenU darbot
A Tul k o gqatolleugpakalpojumi 1191 (2019):
Komer csab39édr 0bas
Fiziskas personasi s ai mn i edcair sbkylesa s IR a s
Il ndividuUlie komersanti 22

A Liel UkU grupa tulFdcébeolm un t L
«TulkotU juin tul ki LVe 1800 dal 0
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Latwijas Tulku un tulkokdju biedriba

Uznemumu neto apgrozijums

UzAUmumu registra dat.|

2017. gada neto apgrozijuma Tpatsvars. Konsultacijas, juridiskie un citi biznesa pakalpojumi

Paréjie———n—__
13%
Tehniskas parbaudes un B
ekspertize 5 o
___Biznesa konsultacijas,
TulkoSana—— 599 pakalpojumi

Juridiskie pakalpojumi— 0%

Personala atlase; konsultacijas
un pakalpojumu noma

Audits

o Gramatvedibas pakalpojumi

Latvijas Tulku un tulkotdju biedrnba - info@ltth, v



Latwijas Tulku un tulkokdju biedriba

Uznemumu neto apgrozijums

2019. gada neto apgrozijuma ipatsvars. Konsultacijas, juridiskie un citi biznesa pakalpojumi

PRSI

-

TulkoSana——_

4.7% Biznesa konsultacijas,
Sl 55 | pakalpojumi
Tehniska@s parbaudes un
ekspertize 4.9%
Personala atlase; konsultacijas 49

un pakalpojumu noma

Juridiskie pakalpojumi————

Audits—————————""

- ——{Gramatvedibas pakalpojumi
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Latwijas Tulku un tulkokdju biedriba

Uznemumu neto apgrozijums

2017. gada neto apgrozijuma ipatsvars. Tulko3ana

——AMPLEXOR Latvia, SIA

———Tilti Systems, SIA

Paréjie —— 46%
- Skrivanek Baltic, SIA
AD VERBUM, SIA
51% _ ___——Nordtext, SIA
A% " ___—SDIMedia Lalvia, SIA
RixTrans, SIA, 3.7%—— , S linearis, SIA
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Latwijas Tulku un tulkokdju biedriba

Uznemumu neto apgrozijums

2019. gada neto apgrozijuma Tpatsvars. Tulko$ana

AMPLEXOR Latvia, SIA

——3Skrivanek Baltic, SIA

Paréjie—  48%

Tilti Systems, SIA

~———Advisory Lab, SIA

_ , ____,_---Ri:x‘Trans, SIA
aT% __AD VERBUM, SIA
S = RS ___—Nordtext, SIA
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—===Sagaldama tirgus aktivitate

A Aptauja &€uropean Language Industry Survey 282ieskatoties
uz 2020. gada grltobUm, t. rgu

A Sagai dUmie rezultOti ir. ciegi

Market activity expectations

== | SC == Independent professionals Language departments == Training institutes
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Market activity expectations
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Latvijas Tulku un tulkot3ju bDiedri

Sagaidama tirgus aktivitate

Respondent activity

== | SC Expectations == LSC Real Ind_Prof. Expectations == Ind.Prof. Real
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Activity loss in 2020 hit independent professionals and LSC
equally hard, but LSCs have considerably more confidence in
2021 growth (net 71% of LSC expect a rebound).

Sales price evolution

== |SC Expectations == LSC Real Ind.Prof. Expectations == Ind.Prof. Real
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LSC report a stronger price drop in 2020 than independent
professionals or language departments / buyers. For 2021, all
segments expect a status quo or a slight erosion.
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Latvijas Tully un tullkotaju biedriba Q 1 2 0 2 1

A LSCat bil des pUrsvarU ir plS@it g
prognozei gada sUkumu

A lndividuUl il &@guwmA:U mddfotit Wnjighg Uk s

How was Q1 2021 for you ?

B Very satisfied [ Satisfied Meutral [} Dissatisfied [ Very dissatisfied
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company agency
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T CSA COVID-19 Freelancer 4 Survey Data

CSA Researchptaujs2021. g.f | -apgust s, 559 resport

How has business changed since January 2021?

Income Volume of Work Rates

Decreased - 29% 30% . 13%

35% 37% . 1%

Increased

Too soon to tell | 1% 0%

0 25 50 75% 0 25 50 75% 0 25 50 75%
Percentage of Respondents

© CSA Research N = 559 freelancers in July/August 2021
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T CSA COVID-19 Freelancer 4 Survey Data

CSA Researchptaujs2021. g.f | -apgust s, 559 resport

Are you still feeling the impact of COVID-19 on your business?

B Yes, I have been getting less work

B No, I have never felt an impact
B Yes, I have been getting more work
I [ don’t know

N = 559 freelancers in July/August 2021

© CSA Research
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Covid-19 ietekme

A 1. aptauja i 2020. g. marts
A 117 respondenti

A 2 aptauyjai 2020. g. j
A 42 respondenti

A 3. aptauja 1 2020. g. decembris
A 86 respondenti
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Darbibas veidi

2020. g. marts

@ rakstisko tulkoZanu un/vai redigésanu
@ mutisko tulkosanu
rakstisko un mutisko tulkosanu

2020. g. junijs )
2020. g. decembris
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